
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         EM         APROVAÇÃO

ATA         DA         DÉCIMA         SEGUNDA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)
DEPARTAMENTO         DE         CIÊNCIAS         NATURAIS         DA         UNIVERSIDADE
FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         14/09/2022

Ao(s)         catorze         dia(s)         do         mês         de         setembro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         dois,         às         dezesseis         e

zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         Sala         de         reuniões         Online         (Meet)         a         décima         segunda

sessão         ordinária         do(a)         Departamento         de         Ciências         Naturais         da         Universidade         Federal         do

Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Ana         Paula         Oliveira         Costa         (Presidente),

Ana         Nery         Furlan         Mendes,         Andre         Goncalves         de         Lima,         Andre         Luiz         Alves,         Breno         Nonato

de         Melo,         Carlos         Andre         Maximiano         da         Silva,         Carlos         Eduardo         Kester         dos         Santos,

Christiane         Mapheu         Nogueira,         Debora         Pereira         Araujo,         Denis         Apolonio         Santana,         Eduardo

Perini         Muniz,         George         Ricardo         Santana         Andrade,         Gilmene         Bianco,         Gustavo         Viali

Loyola,         Jose         Andre         Lourenco,         Luiz         Gabriel         Souza         de         Oliveira,         Luiz         Gustavo         Ferreira

Soares,         Marcia         Helena         Rodrigues         Velloso,         Marcio         Solino         Pessoa,         Maria         de         Fatima

Pereira         dos         Santos,         Maristela         de         Araujo         Vicente,         Mellina         Damasceno         Rachid         Santos,

Natalia         Valadares         de         Oliveira,         Raniella         Falchetto         Bazoni,         Rodrigo         Dias         Pereira,

Rodrigo         da         Costa         Silva,         Thonimar         Vieira         de         Alencar         Souza,         Vivian         Chagas         da         Silveira

e         Wiliam         Santiago         Hipolito         Ricaldi,         com         a(s)         ausência(s)         de         Amanda         Pereira         Silva,

Barbara         Araujo         Prates,         Felipe         dos         Santos         Silva,         Valter         Euzebio         Junior         e         Yohannes

Beninca         Moreira         Motta,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Aloisio         Jose         Bueno         Cotta,

Carla         da         Silva         Meireles,         Jefferson         Lima         Fernandes         Andre,         Paulo         Sergio         Moscon         e

Ricardo         Lopes         da         Silva.         Havendo         número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)

Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:         A         professora         Ana         Paula         Oliveira

Costa         informou         a         participação         da         servidora         Carla         Salvador         e         do         servidor         Uilian         Costa

Gaia         (Patrimônio)         com         informações         sobre         a         Comissão         de         Inventário.         A         servidora         Carla

Salvador         informa         que         a         Comissão         de         Inventário         iniciou         o         levantamento         dos         bens

permanentes         no         Ceunes,         portanto,         ela         pede         ajuda         aos         responsáveis         pelos         espaços,         visto

que         durante         a         realização         do         inventário         será         necessário:         acompanhamento         de         servidor

que         conheça         os         bens         constantes         naquele         espaço         físico;         disponibilizar         acesso         a         todos         os

armários,         gavetas         e         laboratórios;         caso         tenham         bens         em         posse         de         servidor         ou         a         campo,

entregar         para         os         responsáveis         o         Termo         de         Responsabilidade         (assinado         pela         chefia         e         pelo

servidor);         não         movimentar         nenhum         bem         até         que         o         Inventário         esteja         Finalizado.         Ela

destaca         ainda         que,         após         a         finalização         do         inventário,         as         transferências         físicas         devem         ser

realizadas         via         sistema.         Informou         também         que         primeiro         serão         realizados         os

levantamentos         nos         laboratórios         e         após         a         reforma,         no         prédio         de         sala         de         professores

(DCN/DMA).         A         servidora         deixou         e-mail         para         contato         patrimonio.drm.ceunes@ufes.br         e

ramal         1506.         INFORME         2:         A         Professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa         informou         que         a         obra

no         telhado         do         prédio         DCN/DMA         está         ocorrendo         conforme         previsto,         mas         que         ocorreu

chuva         e         que         molhou         algumas         salas,         sendo         assim         e         pela         manutenção         do         prédio         a         Dona

Maria         efetuará         uma         limpeza         no         prédio,         e         abertura         de         janelas         das         salas.         INFORME         3:         O
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professor         Eduardo         Perini         Muniz         informou         que         foi         publicado         o         Edital         FAPES         nº         21/2022

-         Apoio         à         Infraestrutura         de         Pesquisa,         desenvolvimento         e         Inovação         em         Laboratórios

Interdisciplinares,         e         que         ele         fará         a         inscrição         de         projeto         do         laboratório,         na         qual         é

responsável.         Solicitou         que         o         professor         que         tem         interesse         em         participar,         entrar         em

contato         com         ele.         INFORME         4:         A         professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa         informou         que

está         aguardando         todas         as         solicitações         de         ajuste         de         oferta         chegarem         para         verificar         o         que

poderá         ser         feito,         mas         que         entrará         em         contato         com         os         professores         antes         para         verificar         a

mudança.         INFORME         5:         A         professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa         informou         que         hoje,         dia

14/09/2022,         ocorreu         uma         reunião         sobre         o         Plano         de         Contratações         Anual         (PAC)         2023         do

Ceunes/Ufes         e         que         segunda-feira,         dia         19/09/2022,         ocorrerá         a         reunião         novamente         para         os

que         não         puderam         participar,         conforme         e-mail         com         o         convite,         que         foi         encaminhado         pelo

portal         do         servidor.         PAUTA         1:         Apreciação         da         Ata         da         11ª         Reunião         Ordinária         de         2022         do

DCN.         Esclarecimentos.         Em         discussão.         Em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         PAUTA         2:         Inclusões:         23068.084319/2022-14         e         23068.089565/2022-62.

Exclusões:         Não         houve.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:

23068.088053/2022-89:         Solicitação         de         liberação         -         Jefferson         Lima         Fernandes         André         (Ad

Referendum).         A         professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa,         fez         a         leitura         do         "Ad         Referendum"

que         autorizou         a         liberação         do         professor         Jefferson         Lima         Fernandes         André         entre         os         dias         12

a         16         de         setembro         de         2022,         para         participar         do         5º         Congresso         Brasileiro         de         Geotecnologia

e         Meio         Ambiente         (CBGEO         2022).         Esclarecimentos.         Em         discussão.         Em         votação.

Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         4:         23068.084319/2022-14:

Solicitação         de         desligamento         do         Colegiado         do         curso         de         Licenciatura         em         Física.         A

professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa,         fez         a         leitura         da         solicitação         de         indicação         de

professor         para         compor         o         colegiado         do         respectivo         de         Física         (Licenciatura),         após         o

desligamento         do         professor         André         Gonçalves         Lima.         Foram         indicados         os         professores

André         Luiz         Alves         e         a         professora         Raniella         Falchetto         Bazoni.         Esclarecimentos.         Em

discussão.         Em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         5:

23068.089565/2022-62:         Solicitação         de         estágio         docência         da         aluna         Elen         Reis         Silva         -

PPGEEB.         A         professora         Ana         Paula         Oliveira         Costa,         fez         a         leitura         do         Formulário         de

Solicitação         de         Estágio         Docência         (ANEXO         II         da         Resolução         nº         31/2017         -         CEUNES)         da

discente         Elen         Reis         Silva,         para         a         disciplina         DCN11353         -         Físico         Química         II         no         curso         de

Engenharia         Química,         no         semestre         2022/2,         que         terá         como         responsável         a         professora

Gilmene         Bianco.         Esclarecimentos.         Em         discussão.         Em         votação.         Decisão:         Aprovado(a)

por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a

presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Christina         do         Vale         Pena         Alcantra,

secretário(a)         do(a)         Departamento         de         Ciências         Naturais,         lavrei         a         presente         ata         que,         após

lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         14         de

setembro         de         2022.

Ana Paula Oliveira Costa

(Presidente)
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Ana Nery Furlan Mendes

Andre Goncalves de Lima Andre Luiz Alves

Breno Nonato de Melo Carlos Andre Maximiano da Silva

Carlos Eduardo Kester dos Santos Christiane Mapheu Nogueira

Debora Pereira Araujo Denis Apolonio Santana

Eduardo Perini Muniz George Ricardo Santana Andrade

Gilmene Bianco Gustavo Viali Loyola

Jose Andre Lourenco Luiz Gabriel Souza de Oliveira

Luiz Gustavo Ferreira Soares Marcia Helena Rodrigues Velloso
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Marcio Solino Pessoa Maria de Fatima Pereira dos Santos

Maristela de Araujo Vicente Mellina Damasceno Rachid Santos

Natalia Valadares de Oliveira Raniella Falchetto Bazoni

Rodrigo Dias Pereira Rodrigo da Costa Silva

Thonimar Vieira de Alencar Souza Vivian Chagas da Silveira

Wiliam Santiago Hipolito Ricaldi
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PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
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ANA PAULA OLIVEIRA COSTA - SIAPE 1275438
Chefe do Departamento de Ciências Naturais
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